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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, ] 0 м. Київ, 01 135, тел.(044)481-47-58, факт (044)481 -32-87, e-mail; dps@mon.gov.ua

Керівникам департаментів (управлінь) 
освіти і науки обласних, Київської 
міської державних адміністрацій

Шановні колеги!

Наголошуємо на тому, що педагогічні працівники та інші працівники сфери 
освіти мають високий ризик інфікування коронавірусною хворобою COVID-19 
через щоденні контакти з великою кількістю людей. Ураховуючи надзвичайну 
ситуацію та загальнодержавні протиепідемічні заходи, Міністерство охорони 
здоров’я України та Всесвітня організація охорони здоров’я рекомендують 
зробити вакцинацію для того, щоб значно знизити смертність від коронавірусної 
хвороби COVID-19 та запобігти розвитку серйозних ускладнень для здоров’я.

Міністерство освіти і науки України рекомендує закладам освіти взяти 
участь у всеукраїнському проекті «Врятуймо освітян!», ініційованому ЮНІСЕФ 
з метою сприяння підвищенню рівня імунізації працівників освіти. Проект 
покликаний створити простір для діалогу між практикуючими медиками- 
тренерами та освітянами через просвітні лекції та мотивувати представників 
закладів освіти до вакцинації від COVID-19.

У межах проекту Ю НІСЕФ підготував 40 медиків, які наразі мають 
необхідні компетенції для проведення інформаційних сесій для освітян у будь- 
якому населеному пункті України. Ці спеціалісти готові за запитом приїхати у 
заклади освіти та провести офлайн-зустріч з працівниками, під час яких усі охочі 
матимуть можливість поставити питання щодо вакцинації та отримати фахові 
відповіді. Просвітницькі лекції можуть бути організовані для закладів освіти усіх 
рівнів. Закликаємо відповідально поставитися до боротьби з розповсюдженням 
вірусу COVID-19 та захистити себе під час пандемії.

Просимо поінформувати керівників закладів освіти про проект «Врятуймо 
освітян!».

Контактна особа: проектна менеджерка проекту Софія Сидоренко, тел. 
0634721462.
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